
なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

× = × ＋ ＝2 × ＋ ＝1

× ＋ ＝2 × ＋ ＝1 × =

× = × ＋ ＝2 × ＋ ＝2

① ② ③

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

786
157

5 804
134

6

668

668

167

167

4

4

911

911

9

9

101

101

670

670

167

167

4

4

137
6875

115
2312

3323

2762
138

割り算のひっ算②　（３ケタ÷１ケタ）　(11)

あまり２
～

あまり 1
～

137 6875 115 2312

110

2762 138

あまり２
～

あまり 1
～

7861575 80413463323 110

あまり２
～

あまり２
～



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

× ＋ ＝1 × ＋ ＝3 × ＋ ＝1

× ＋ ＝2 × ＋ ＝6 × ＋ ＝3

× ＋ ＝5 × ＋ ＝3 × ＋ ＝2

① ② ③

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

776
110

7 849
141

6

683

683

113

113

6

6

921

921

9

9

102

102

692

692

138

138

5

5

128
6435

117
2352

3863

2472
123

割り算のひっ算②　（３ケタ÷１ケタ）　(12)

あまり 1
～

あまり 3
～

あまり 1
～

128 6435 117 2352

128

2472 123

あまり ２
～

あまり 6
～

あまり 3
～

7761107 84914163863 128

あまり 5
～

あまり 3
～

あまり ２
～



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

× = × = × ＋ ＝1

× ＋ ＝1 × ＋ ＝3 × ＋ ＝3

× ＋ ＝2 × ＋ ＝5 × ＋ ＝1

① ② ③

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

798
159

5 849
141

6

662

662

132

132

5

5

950

950

9

9

105

105

667

667

111

111

6

6

161
6444

124
2492

3193

2542
127

割り算のひっ算②　（３ケタ÷１ケタ）　(13)

あまり 1
～

161 6444 124 2492

106

2542 127

あまり 1
～

あまり 3
～

あまり 3
～

7981595 84914163183 106

あまり２
～

あまり 5
～

あまり 1
～



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

× ＋ ＝1 × ＋ ＝3 × ＋ ＝1

× ＋ ＝1 × ＋ ＝5 × ＋ ＝4

× ＋ ＝3 × ＋ ＝5 × ＋ ＝1

① ② ③

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

767
127

6 826
137

6

655

655

163

163

4

4

941

941

9

9

104

104

696

696

139

139

5

5

139
6985

117
2352

3793

2592
129

割り算のひっ算②　（３ケタ÷１ケタ）　(14)

あまり 1
～

あまり 3
～

あまり 1
～

139 6985 117 2352

126

2592 129

あまり 1
～

あまり 5
～

あまり 4
～

7671276 82613763793 126

あまり 3
～

あまり 5
～

あまり 1
～



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

× = × ＋ ＝1 × ＋ ＝2

× ＋ ＝1 × = × ＋ ＝5

× ＋ ＝2 × ＋ ＝3 × ＋ ＝3

① ② ③

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

763
109

7 809
134

6

662

662

110

110

6

6

930

930

9

9

103

103

703

703

175

175

4

4

107
6436

122
3683

8098

2502
125

割り算のひっ算②　（３ケタ÷１ケタ）　(15)

あまり 1
～

あまり２
～

107 6436 122 3683

101

2502 125

あまり 1
～

あまり 5
～

7631097 80913468098 101

あまり２
～

あまり 3
～

あまり 3
～



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

× ＋ ＝2 × = × ＋ ＝1

× ＋ ＝2 × ＋ ＝1 × ＋ ＝3

× ＋ ＝1 × ＋ ＝3 × ＋ ＝2

① ② ③

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

489
122

4 513
102

5

862

862

123

123

7

7

903

903

9

9

100

100

893

893

297

297

3

3

110
5505

106
3193

8028

4824
120

割り算のひっ算②　（３ケタ÷１ケタ）　(16)

あまり２
～

あまり 1
～

110 5505 106 3193

100

4824 120

あまり２
～

あまり 1
～

あまり 3
～

4891224 51310258028 100

あまり 1
～

あまり 3
～

あまり２
～



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

× ＋ ＝2 × ＋ ＝2 × ＋ ＝1

× ＋ ＝1 × = × ＋ ＝4

× ＋ ＝6 × ＋ ＝4 × ＋ ＝1

① ② ③

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

468
117

4 524
104

5

870

870

108

108

8

8

931

931

9

9

103

103

875

875

437

437

2

2

133
5344

113
3403

8338

4904
122

割り算のひっ算②　（３ケタ÷１ケタ）　(17)

あまり２
～

あまり２
～

あまり 1
～

133 5344 113 3403

104

4904 122

あまり 1
～

あまり 4
～

4681174 52410458338 104

あまり 6
～

あまり 4
～

あまり 1
～



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

× ＋ ＝3 × ＋ ＝3 × ＋ ＝2

× ＋ ＝6 × ＋ ＝2 × ＋ ＝3

× ＋ ＝2 × ＋ ＝5 × =

① ② ③

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

450
112

4 525
87

6

870

870

124

124

7

7

914

914

9

9

101

101

891

891

297

297

3

3

146
5874

109
3293

8388

4834
120

割り算のひっ算②　（３ケタ÷１ケタ）　(18)

あまり 3
～

あまり 3
～

あまり２
～

146 5874 109 3293

104

4834 120

あまり 6
～

あまり２
～

あまり 3
～

4501124 5258768388 104

あまり２
～

あまり 5
～



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

× ＋ ＝2 × ＋ ＝1 × ＋ ＝1

× ＋ ＝4 × ＋ ＝1 × ＋ ＝3

× ＋ ＝2 × ＋ ＝5 × ＋ ＝1

① ② ③

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

465
116

4 519
86

6

866

866

108

108

8

8

941

941

9

9

104

104

877

877

219

219

4

4

112
5615

116
3493

8368

4664
116

割り算のひっ算②　（３ケタ÷１ケタ）　(19)

あまり ２
～

あまり 1
～

あまり 1
～

112 5615 116 3493

104

4664 116

あまり 4
～

あまり 1
～

あまり 3
～

4651164 5198668368 104

あまり ２
～

あまり 5
～

あまり 1
～



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

× ＋ ＝3 × = × ＋ ＝2

× ＋ ＝4 × ＋ ＝3 × ＋ ＝4

× ＋ ＝4 × ＋ ＝5 × ＋ ＝2

① ② ③

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

487
121

4 549
109

5

851

851

121

121

7

7

932

932

9

9

103

103

852

852

170

170

5

5

180
5403

113
3413

8048

4994
124

割り算のひっ算②　（３ケタ÷１ケタ）　(20)

あまり 3
～

あまり２
～

180 5403 113 3413

100

4994 124

あまり 4
～

あまり 3
～

あまり 4
～

4871214 54910958048 100

あまり 4
～

あまり 5
～

あまり２
～


